



znak sprawy/nr ref.: AZP-261-15/2019

Warszawa 18 WRZ. 2019 r.

Zamawiający:
Instytut Biologii Doświadczalnej
im. Marcelego Nenckiego
Polskiej Akademii Nauk
"Instytut Nenckiego PAN",
ul. Pasteura 3,
02-093 Warszawa.
e-mail: przetargi@nencki.gov.pl

Wykonawca:
Wszyscy zainteresowani

WYJAŚNIENIA wraz ze ZMIANĄ TREŚCI SIWZ

z art. 38 ust. 1, pkt 1) i art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, t. jedn. Dz.U. z dn. 16.10.2018 r. poz. 1986 ze zm.,
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawę, pn. Dostawa odczynników laboratoryjnych z dopuszczeniem składania ofert
częściowych
Część nr 13) - zestawienie odczynników Sigma-Aldrich

Szanowni Państwo,
w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły 18.09.2019 r. dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz wprowadza do SIWZ zmiany, jak niżej.

Treść pytania:

PYTANIE 1, POZ. 228 - CRISPR MISSION® CRISPR/CAS9 PRODUCTS AND SERVICES

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie tej pozycji z Części 13? Prośbę kierujemy ponieważ CRISPR są to produkty na zamówienie klienta o różnej specyfikacji, gdzie wycena zależy od gatunku, genu, rodzaj plazmidu, miana etc. Wycena szczegółowa nie jest możliwa bez podania ww. szczegółów.

Odpowiedź:

Tak.

Treść pytania:

PYTANIE 2, POZ. 229 - CSTVRS MISSION® SHRNA, CUSTOM LENTIVIRAL PARTICLES

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie tej pozycji z Części 13? Prośbę kierujemy ponieważ CSTVRS są to produkty na zamówienie klienta o różnej specyfikacji, gdzie wycena zależy od gatunku, genu, rodzaj plazmidu, miana etc. Wycena szczegółowa nie jest możliwa bez podania ww. szczegółów.

Odpowiedź:

Tak.

Treść pytań:

PYTANIE 3, POZ. 561 - SHCLNG MISSION® SHRNA, BACTERIAL STOCK

W celu szczegółowej wyceny prosimy o podanie gatunku oraz zamawianego genu?

Prosimy również o informację czy zamówienie dotyczy 6 klonów tego samego genu, czy może różnych genów?

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z zakupu przedmiotu zamówienia wskazanego w tej pozycji.

Treść pytania:

PYTANIE 4, POZ. 562 – SHCLNV MISSION® SHRNA, LENTIVIRAL PARTICLES

W celu szczegółowej wyceny prosimy o podanie gatunku, zamawianego genu oraz rodzaju plazmidu?

Prosimy również o informację czy zamówienie dotyczy 6 klonów tego samego genu, czy może różnych genów?

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z zakupu przedmiotu zamówienia wskazanego w tej pozycji.

Treść pytania:

PYTANIE 5, POZ. 619 - VC00021 OLIGO STANDARD – DNA 103

Jeżeli Zamawiający jako ilość 103 rozumie ilość starterów:

prosimy o podanie długości startera oraz skali syntezy, rodzaju oczyszczania?

Opcjonalnie prosimy o podanie sumy zamawianych nukleotydów?

Jeżeli Zamawiający jako ilość 103 rozumie ilość nukleotydów:

prosimy o podanie skali syntezy oraz rodzaju oczyszczania?

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z zakupu przedmiotu zamówienia wskazanego w tej pozycji.

Modyfikacja SIWZ:

1.

Formularz Oferty - załącznik nr 2.13 Część nr 13) -zestawienie odczynników Sigma-Aldrich, zapisy w pozycjach 228, 229, 561, 562, 619 zostają usunięte i odczynniki tam opisane nie wchodzą w zakres zamówienia.

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje bez zmian.

Treść zmodyfikowanej SIWZ jest dla wszystkich Wykonawców wiążąca.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie został przedłużony. Zmiana w SIWZ nie dotyczy informacji zamieszczonych w Ogłoszeniu o zamówieniu oraz nie wymaga dodatkowego czasu w celu wprowadzenia zmian w ofertach -zmiany w treści specyfikacji nie są istotne a termin otwarcia ofert jest dostatecznie długi. Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z wyrazami szacunku

Dyrektor
Instytutu Biologii Doświadczalnej
im. J. H. Dąbrowskiego PAN

A. Dobrzyń
Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń